



В Ульяновской области следователь ОВД подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя следственного отдела при ОВД по муниципальному образованию «Чердаклинский район» 25-летней Зифы Абубакировой, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, с 14 сентября по 3 ноября 2009 года злоумышленница изъяла из материалов уголовного дела, находившегося у неё в производстве, отдельные процессуальные документы, чем нарушила право гражданина на реабилитацию вследствие незаконного привлечения к уголовной ответственности. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546627>